21ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA   -  12.08.2019

*Senhoras e Senhores boa noite. Com a graça de Deus iniciamos a 21ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2019. 
 *CHAMADA: Convido o Senhor secretário para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o Senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 20ª. Sessão Ordinária,   do dia 05/08/19.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito ao senhor Secretário para que proceda a leitura dos expedientes.

= OFÍCIOS DIVERSOS – Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= INDICAÇÃO N° 144/2019 – Carlos Magno Paredes Czerwonka – Indica ao Excelentíssimo Prefeito, que realize a manutenção da iluminação (reposição das lâmpadas) na Avenida Paraná.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 145/2019 – Carlos Magno Paredes Czerwonka – Indica ao Excelentíssimo Prefeito, que o setor competente realize a construção de uma rotatória no Cruzamento da Rua Ministro Gabriel Passos, que dá acesso à Vila São Domingos, Cruzeirinho e Distrito de Dr. Oliveira Castro, no entroncamento com a BR 272, que dá acesso à saída secundária para Umuarama e Marechal Cândido Rondon. 
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 146/2019 – Marlene Dallacosta – Indica ao Poder Executivo, através de seu setor competente que viabilize a pintura interna e externa das paredes e reforma e troca das janelas do salão comunitário da Comunidade de Bela Vista.
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N° 17/2019 – Marlene Dallacosta -  Solicita ao Executivo Municipal as seguintes informações: 1) Que seja informado, de forma concreta, quanto tempo perdura para que sejam enviados os recursos das obras referentes a ITAIPU, a partir do momento das realizações das medições? 2) Qual é o prazo estipulado para a finalização/término das seguintes obras: - Centro Náutico – Marinas; Porto Sete Quedas; - Construção das 20 (vinte) casas (residências) da Vila São Domingos. 3) Como está o andamento das obras do Centro Náutico – Marinas, custeadas com recursos as ITAIPU? 
= Coloco em discussão o Requerimento n° 17/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


= MOÇÃO N° 014/2019 – Gilmar Soares da Fonseca, em conjunto com Carlos M.P.Czerwonka, Ligia Lumi T. Suga, Sérgio Arruda Viana, João Batista Ilhéus e Alécio Moroni – Manifestam reconhecimento, aplausos e congratulações ao Senhor Elias Alves, devido ao seu histórico de vida na cidade de Guaíra.
= Coloco em discussão a Moção n° 014/2019. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.



*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: 
_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____

*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

 SECRETÁRIO faz a chamada.

CONVIDO o Senhor Secretário para fazer a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.

= PARECER N° 031/2019 – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização – favorável ao projeto de decreto legislativo n° 04/2019, da Mesa Diretiva (leitura).

[bookmark: _GoBack]PROJETO   DE  DL  N. 04/2019 – MESA DIRETIVA -  Dispõe sobre a Prestação de Contas do Município de Guaíra (Executivo), relativa ao exercício financeiro de 2017 – pela aprovação das contas.

= Colocamos em 1ª e única discussão o projeto de decreto legislativo n°. 04/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


 Não havendo mais  matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (5 minutos cada vereador). (se houver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____


Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. Dou por encerrada a 21ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  














































































